ORTODONCIAII

1.- En un paciente que haya sufrido raquitismo podemos encontrar:
a. Sobremordida profunda
b. Mordida abierta anterior
c. Clase I1-2
d. Asimettia del desarrollo mandibular
2.- La pérdida prematura de un 2° molar temporal inferior ocasiona:
a.  Mesioversion del primer molat temporal.
b. Colapso de la dimension vertical posterior.
c. J_mpactacién del 2° premula_t inferior.
d.  Extrusion de las caspides vestibulares del primer molar definitivo.
3.- Un mesiodens:
a.  Se puede localizar en cualquier region de la arcada superior,
b. Produce reabsorcion de las raices de los dientes vecinos.
c. Puede ir acompafiado de otros dientes supernumerarios,
d.  Dado su tamafio no genera alteraciones en la erupcion de los vecinos.
4.-¢Cudl de los siguientes es un efecto ortopédico del habito de succidn digital?
a. Protrusion de la premaxila
b. Posicion baja de la lengua
c. Bloqueo de la erupcidn de los incisivos inferiores
d.  Vestibuloversion de los incisivos supetiores
5.- ¢Cudl de las siguientes es una caracteristica de la facies adenoidea?
a. Caraancha y corta
b. Orificios nasales pequefios orientados al frente
c. Labios superior e inferior finos
d. Megjillas altas y enrojecidas
6.- ¢Cual de los siguientes es un movimiento dentario fisiolégico?
a.  Vestibuloversion a lo largo del crecimiento
b. Tendencia a la lingualizacion a partir del final del crecimiento
c. Ingresion dentaria por efecto de las fuerzas oclusales continuadas
d.  Tendencia a la mesializacion dentro de la arcada por el componente mesial de la fuerza oclusal
7.- Durante la aplicacién de una fuerza ortodéncica a una pieza dentaria, puede darse:
a. Reabsorcion dsea directa en el lado de tension
b. Degeneraciém Pignética de las células conjuntivas en la zona de aposici{')n.
c.  Reabsorcidn dsea indirecta en el lado de presion
d. Formacion de tejido osteoide en el lado de presion

8.- #Cudl de los siguientes es uno de los requisitos gue debe cumplir un mantenedor?
a. Hvitar la pérdida del didmetro mesiodistal del diente/dientes perdidos
b.  Ejercer presion sobre los dientes vecinos
c. Estimular el crecimiento alveolar de la zona
d.  Redirigir la direccidn de erupcion del permanente.
9.- sCudl es la principal indicacién de un plano de mordida anterior?
a. Provocar un cierre de la mordida anterior
b.  Bloquear la erupcién de los sectores laterales
c. Descruzar la mordida cruzada antetior
d.  Corregir la sobremordida a través del efecto en el sector posterior
10.- ;Cudl es un efecto del Quad-Hélix?
a. Rotacidn distomesial de los molares
b. Expansion a nivel de premolares y caninos
c.  Expansion a nivel de molares, premolares y caninos
d.  Disyuncion de la sutura palatina
11.- La secuencia de las exodoncias en la técnica directa del tratamiento con extracciones seriadas
es:
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12.- Para hacer mas elastico el resorte de una placa removible:
Utilizamos alambres de didametro menor a los ganchos de anclaje.



b. Aumentamos su longitud afadiendo espiras.

c. Aumentamos su brazo de palanca dentro de la resina.

d  Se cmplca.n alambres de Ni-Ti o de TMA con memoria de forma.
13.- ;Cuil es la expansién méxima que permite un tornillo de expansion?

a) 2,5mm
b) 5mm
¢l 75mm
d) 9mm

14.- ;Cuil de los siguientes es un aparato funcional de apoyo dental?
a) Bionator
b) Regulador de Frinkel
¢) Placa de Hawley
d) Placas selectivas de Carol
15.- ;Cuil de los siguientes es un elemento auxiliar activo de la aparatologia fija?

a) Botones linguales

b) Palometas

c) Elasticos interproximales
d) Arcos de acero

16.- Los “arcos de alineacién” son aquellos que se emplean:

a) Para alinear las arcadas entre si una vez acabado el tratamiento.
b) Son los empleados para dar los dldmos alineamientos dentro de una arcada antes de
colocar la retencion
c) Son los segundos arcos de la secuencia de los arcos de trabajo
d) Son los ptrimeros arcos que se colocan al iniciar un tratamiento.
17.- En una mordida cruzada unilateral funcional es frecuente encontrar:

a) Linea media desviada hacia el lado opuesto al cruzado

b) Clase 11 molar en el lado cruzado y Clase 11 en el opuesto

c) Compresion maxilar asimétrica

d) Al colocar al paciente en rtelacién céntrica no desaparece la mordida cruzada.
18.- La Clase II en un paciente respirador oral con frecuencia se acompafa de:

a) Mordida abierta anterior

b) Mordida cruzada lateral

c) Sobremordida profunda

d) Lingualizacion del sector incisivo inferior
19.- ;Cual es la caracteristica funcional fundamental de la Clase I1-2?

a) La sobremordida aumentada

b) La posicién de los incisivos laterales por vestibular de los incisivos supetiores.

¢) La retrusion mandibular

d) Elaumento de la curva de Spee
20.- En una Clase III en la que la profundidad maxilar es normal y la profundidad facial esta
aumentada, estaremos frente a:

a) Clase III por hipoplasia maxilar

b) Clase 111 dental

c) Clase III funcional

d) Clase 11I por hiperplasia mandibular



